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Predmet ovog pronalaska je naročito 
obrazovajne okretnog uključivača sa uskak- 
licom kod kog se zadržavanje uključivač- 
kog kotura za vreme navijanja opruge 
vrši posredstvom zajedničkog dejstva dveju 
pločica sa uskakalicama i osloncima, a koje 
pločice neka opruga pritiska jednu uz dru
gu te je od njih jedna spoljna sa uključi- 
vackim koturom, a druga je učvršćena 
neokretljivo. Prema ovom pronalasku je 
neokretljiva pločica vodjena pomoću ak- 
sialnih ispada u podešenim usecima uklju- 
čivačevog brvnca, pri čemu se opruga, 
koja pritiska ovu pločicu, može oslanjati o 
donju stranu uključivačevog brvnca. Okret- 
Ijiva pločica-uskakalica umetnuta je shodno 
kao zaklopna pločica za šupljinu u uklju- 
čivačkom koturu, koja je predvidjena za 
povlakač opruge. Da bi se uskakalica, na 
inače poznati način, nasilno dovela do po
puštanja na kraju kretanja uključivača, to 
se može povlakač opruge snabdeti dvama 
jezičcima za popuštanje uskakalice, a koji 
rade zajedno sa ogovarajućim ispadima 
uključivačkog kotura.

Uredjenje uskakalice prema ovom pro
nalasku daje uključivač vrlo jednostavne i 
pregledne konstrukcije a i pouzdan način 
dejstva.

Jedan izveden oblik ovog pronalaska 
pretstavljen je na crtežu, na kom sl. 1 po
kazuje uzdužni presek uključivača. si. 2 pri
padni izgled odozgo, a si. 3 delove uklju- 
civača, si. 2 pripadni izgled odozgo, a si. 
<3 delove uključivača i uskakalice u per
spektivi. F

Oznaka 1 obeležava uključivačevu oso
vinu sa kojom je na uobičajeni način spo
jen povlakač 4 za oprugu, koji je smešten 
u šupljini 2 uključivačkog kotura 3. Šup
ljina 2 je prekrivena pločicom 5, koja je 
umetnuta u uključivačkom koturu, a koja 
je snabdevena uskakačkim ispadima 6. Kao 
podudarna pločica služi pločica 8, koja je 
snabdevena upadnim osloncima 7, a koja 
je pomoću presavijenih jezičaka 9 aksialno 
vodjena u ivičnim usecima 10 uključivače
vog brvnca 11. Spiralna opruga 12 koja se 
oslanja o ovo brvnce 11 pritiska tu pločicu 5.

Na donjem obodu opruginog povlakača 
4 predvidjeni su jezičci 13 koji su za 90° 
izmaknuti prema rebru 15 Ovi jezičci na 
kraju svakog četvrtokreta uključivačke oso
vine 1, dakle kad je uključivačka opruga 
16 zategnuta, zahvataju ispad 14 koji je na 
uobičajni način predvidjen u uključivačkom 
koturu 3, a uz koji se uključivačka opruga 
16 u nenavedenom stanju oslanja obema 
svojim krajevima, pa pokrenu za mali iz
nos uključivački kotur. Time se ukida za
državanje izmedju pločica 5 i 8 pa uklju
čivački kotur može, pod dejstvom navijene 
uključivačke opruge 16 da uskoči u nov 
polojaj uključivanja u kom položaju pločice 
uskakalice opet zahvataju jedna u drugu.

Patentni zahtevi:

1. Okretni uključivač-isključivač sa uska
kalicom koja se sastoji od dveju pločica 
sa upadima i ispadima koje neka opruga
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pritiska jednu uz drugu a od kojih je jed
na spojena sa uključivačkim koturom a dru
ga je položena neokretljivo, naznačen time, 
što je neokretljiva pločica (8) pomoću ak- 
sialnih ispada (presavijenih jezičaka 9) vo- 
djena u podešenim upadima (ivičnim use- 
cima 10) uključivačevog brvnca (11), pri 
čemu se opruga (12) — koja pritiska tu 
pločicu (8) — preimućstveno oslanja o do
nju stranu uklučivačkog brvnca.

2. Okretni uključivač prema zahtevu 1, 
naznačen time, što je pločica-uskakalica (5),

koja je spojena sa uključivačkim koturom 
(3), umetnuta u uključivački kotur kao zak
lopila pločica za šupljinu (2) koja je pred- 
vidjena u tom koturu za povlakač (4) opruge.

3. Okretni uključivač prema zahtevu 1 
i 2, naznačen time, što se nasilno popuštanje 
uskakalice na kraju kretanja uključivača 
vrši posredstvom opruginog povlakača (4) 
koji ima jezičke (3) koji rade zajedno sa 
ispadima (14) u uključivačkom koturu.
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